邱小姐 沙漠中的蝴蝶兰

(样章)

咸鱼 著

Copyright Information

This is a work of fiction. Similarities to real people, places, tittles or events are entirely coincidental.

> 邱小姐 沙漠中的蝴蝶兰 Second Edition. February 21, 2024

Copyright © 咸鱼 Written by 咸鱼

本作品纯属虚构。时间、地 点、人物、名称和事件等如有雷 同,纯属偶然巧合。

目录

第一章 新任国防部长

第二章 地下室的秘密

第三章 沙漠中的蝴蝶兰

第四章 旧兵工厂的对峙

第五章 人言司马善用兵

第六章 新调度员

第七章 寻找金刚熊

第八章 好消息和坏消息

第九章 贝尔格莱德伤心地

第十章 阿里肯特海洋馆

第十一章 安道尔和谈

第八章 好消息和坏消息

中国宣布三天后在中俄边境地区进行短程火箭炮实弹演习,靶场的坐标位于俄军武装占领的呼伦贝尔某地。大概是失去了"金刚熊"的加持,俄军突然后撤,回了原有的中俄边境线,回到了俄方一侧。虽然依旧在中俄边境地区保持兵力,但毕竟退出了武装侵占的中国领土,一场战争暂时缓和了下来。俄罗斯人知道中国人知道俄罗斯人正在酝酿着一场更大的阴谋。

中国宣布演习之前,考虑到邱清丽的安全,军委通知她暂时远离边境到泉州休息。她上午从通辽出发,特意在空军牛庄基地停了一下,按照提前的约定,由小武陪同到了北渡市区,和夏晓宇全家见了一面,之后便搭乘军机去泉州了。

现在有一则好消息和一则坏消息。

好消息是俄罗斯人的"金刚熊"是吹牛,但中国研发和试射成功了自己的高超音速洲际弹道导弹,目前无法拦截。

坏消息是项目的副总设计师携带部分 资料叛逃了。

美国人盯了黄埔潇泗很久了,终于成功地策划了一次美丽的邂逅,使得黄埔意外结识了吴瑧馨,并迅速坠入爱河。原本对妻子周倩倩还心存愧疚,但他很快从吴瑧馨处知道了周倩倩早已经有了一个男朋友,一位长发飘飘的画家,黄埔潇泗的亲朋好友以及同事都心知肚明,只有黄埔自己还被蒙在鼓里。

没有了心灵的羁绊,就只有心灵的呼唤,四个人自此相安无事,各自忙着各自的工作和生活,黄埔潇泗感到无比的前所未有的充实和幸福。

美国人还是很有耐心的,一直用虚拟 的感情和真实的美钞持续投入。当然,没 有耐心也不行,项目一直在进行,导弹还 没有研制出来。

高超音速导弹试射成功了, 美国人的 策反也成功了。

叛逃的黄埔潇泗给 693 所的领导留下了一封长信,大意是说自己多年来兢兢业

业,呕心沥血,但一直被人压制,现在只是一个项目副总设计师,继续留在 693 所根本看不到前途,也无法施展才华,现在决定追寻自己的真爱,追寻自己的理想,到能够给自己更大的舞台的地方去。

信中提了个要求,说自己的妻子周倩倩一直向往法国,虽然从来没有去过,但她喜欢巴黎大都会的时尚和南法薰衣草的浪漫,现在是时候让自己的妻子和她的男朋友去法国追寻周倩倩理想中的生活了,要求有关部门不要为难,并且尽可能提供便利。

至于黄埔潇泗自己,他希望单位"勿阻、勿查、勿念",自己要和自己的真爱 去往美丽的美利坚,在那里爱情和事业双 丰收。

黄埔潇泗为了说服单位和有关部门不 阻拦自己、自子的妻子和自己的妻子的男 朋友,他提出一个交换条件。自己已经向 美国军方提供了一小部分超高音速洲际弹 道导弹的资料用于验证情报的真实性和价 值,如果所有人都顺利成行,自己会再交 出另外一小部分资料给美国,不会交出全 部,之后由自己带领美国团队研发。这样中国的损失可以降到最低,否则自己会交出全部资料,除了带领美国团队研制导弹,还会同时研究侦测和拦截手段。

黄埔潇泗心里清楚,自己虽然是副总 设计师,掌握导弹设计的全貌,但一些然, 自己并不掌握,一些当然, 自己并不掌握,一些当然, 自己并不实验再带这 , 无非就是晚两年做出来, 也不是坏事, 在美国人那里自己暂时确是 大去价值。 而侦测和拦截的问题他的确是 大妻的, 黄埔总是在想, 自己左手持矛, 右手掌盾, 何其则也, 何其美利坚也。

693 所领导立刻向上级主管部门做了 汇报,情况很快也通报了二处。同时上级 要求二处紧急妥善处置。

几天前,邱添申请休假。这么多年了,如果邱添在执行任务中不幸受了伤,养伤的时候倒确实可以休养几天,但因为要随时待命,她还没有过休假的机会。突然提

出想休假,她和刘博涛说的时候心里非常忐忑,甚至还有些负罪感。

"想和夏晓宇单独待几天?"刘博涛 猜出了邱添的心思。

确实,邱添想和夏晓宇单独待几天。本来上次在通过被老蒋问起结婚的事情对 不来上次在通过被老蒋问起结婚的事情对 刚刚发生过的政治风波,邱严始改守,为一想法。她觉得自己既然决定要再等了。自己,始于更晓宇再等了。自己一直没有到来,可要让夏晓宇,为了两个人。

邱添想要安排一次和夏晓宇的旅行, 凭着对夏晓宇的了解,她猜测夏晓宇会明 白她的心思和暗示。这次旅行,如果夏晓 宇是和尚,那就自己主动向夏晓宇求婚, 如果夏晓宇是花和尚,那就答应夏晓宇的 求婚。

"是。也许回来我就订婚了。"邱添 倒是非常坦诚。

- "夏晓宇向你求婚啦?你们俩这么多 年,终于修成正果啦!"
- "那倒还没有,希望这次他向我求婚。"邱添一脸甜蜜。
- "这可是好事,必须休假,我替你和领导说去,给你多争取几天。"
 - "行。哎,不过你可别瞎说啊!"

"明白!"

刘博涛找了郝处长,正式提出了邱添休假的请求。郝处长不同意:"偶尔休息两天就可以了,这么多年都没正式休过假,搞什么名堂嘛。邱添常年在高压下从事高危工作,这螺丝一扣都不能松,松了就紧不回去了!"

- "正是因为这样,才应该适当调剂一下,也有利于工作嘛!"
- "你思想水平挺高,我看你别干调度 员了,你可以去当政委了,好话都让你说 了,好人都让你做了!"

- "我也不是觉悟高,也是为工作嘛。 要不这样吧,郝处长,您特批邱添休假, 回来有任务都让她去,咱补回来。"
- "你当咱这是派人去山里采购木头啊,想让谁去就让谁去啊?再说了,邱添休假也不是我一个人能决定的。你呀,别在这儿跟我对付啦!"郝处长说着,从抽屉里拿出一个文件袋递给刘博涛。
 - "这是什么?任务资料啊?"
 - "你把这个给关副主任送去。"
- "让我去?这不合规定吧?"刘博涛问道。
 - "这是他要的。去了你和他说。" 刘博涛还在等着郝处长继续说。
 - "你去吧?!"
- "啊?我等您指示呢,我和关副主任 说什么啊?"
- "你脑袋锈了?和他说休假的事情啊! 就说我有个会,我让你问他的。"

"哦哦,好,我这就去。"刘博涛这 才明白过来。

过了两天,关栋天把邱添叫到办公室。

- "想休假了?"老关倒是挺和蔼。
- "嗯。"
- "和夏晓宇一起出去?"
- "这个刘博涛,大嘴巴!"
- "我说,你还真别怪他,不说明白了, 怎么可能让你休假啊?这个刘博涛啊,张 嘴就要一个月的假期。"
- "一个月是长了点,半个月也行啊。" 邱添没想到刘博涛这个大嘴巴还会狮子大 张口,而且是在老关面前,简直是胆大包 天。
- "就是嘛,我跟他说了,一个月也可以,他来干这个副主任,我让贤。"
- "要不您批给我一个星期就行。" 邱添赶紧说。邱添心里清楚,休假和休息不一样,休息可以随时被中断,休假期间是不执行任务的,能给一周就很难得了。

- "不!一个月就一个月,不过呢···" 老关故意拖着不说。
- "我就知道您得说'不过',您就说吧,不过什么?"
- "不过啊,不能只是休假,得带着任 务休假。"
 - "啊?带着家属,怎么执行任务啊?"
- "没问题,我都替你想好了,后面让 刘博涛落实,我和他也说完了。"

这不仅仅是一笔军贸,这也是经过中国的长期耐心工作,伊朗开始减少与俄罗斯军事合作的一个标志性事件。中方非常重视这次的军事合作,要求二处秘密派出武装人员随船押运。经过分析和研究,二处制定了全线护航方案并与海军和空军协调行动。

按计划,这批特殊货物将被装入 403 个 40 英尺集装箱,在宁波港与其他民用 货物一起装载到承运的"歌诗达特快号" 全集装箱船上。悬挂塞舌尔旗的歌诗达特 快号是刚刚下水两年的新船,最多可可达 载 1 万 2 千个标准集装箱,最高航速可达 27 节,自动化程度高,全船只需要包括船 长在内的 12 名船员。作为掩护,全船共 装载了相当于 8735 个标准集装箱的货物 和部分集装箱空箱。

为了保障这批货物的安全交付,歌诗达特快号公布的航线为青岛-宁波-厦门-沙特吉达-希腊比利埃弗斯-埃及塞得-新加坡-青岛。按照二处的计划,二处向海军借调五名海军陆战队员,这五人将以平民和保安公司雇员的名义在青岛秘密登船。

船舶在南海航区没有护航,这一航区的航线上基本没有海盗出没,如遇到极端情况,可以呼叫在附近的中国海警船或者巡逻的海军 1103 舰和 267 舰。船舶进入印度洋后会汇入由中国海军护航的商船队一直到红海后歌诗达特快号会申请临时加挂伊朗的班达阿巴斯,在波斯湾红海入口处由伊朗海军提供护航,离港后继续驶往沙特吉达。

歌诗达特快号的船长和大副搭档多年,曾经驾驶不同船舶多次执行过秘密运送物资的任务,政治可靠,业务出色,配合默契。尽管如此,这次二处还是会同国安一起找二人又谈了话,强调了要求。

邱添和夏晓宇在青岛登船,船长给他们安排了一间带卫生间的宽敞舒适的休息舱。因为还有武装押运的任务,邱添所需武器装备和物资由刘博涛通过驻青岛海军送上了船。

邱添看到自己爱吃的零食差点笑出声来。"这个刘博涛,跟他说过,把重量都留给子弹,还是弄了这么多没用的东西。" 邱添嘴上一边抱怨着,一边吃着零食,她的心里忽然感到了一丝温暖。

有一次邱添从日本去秘鲁之前坐船从 札幌到东京,在船上她就曾经幻想着有一 天能够和夏晓宇一起乘船出游,当时她知 道,那只是幻想。邱添不能和夏晓宇提及 当年的事情和感受,但今天,这个幻想竟 然实现了,这次机会太难得了,自己和夏 晓宇乘着远洋货轮一起在海上漂泊,看日 出,看日落,看海鸥,看白云,一起经历 白昼,经历夜晚,经历风,经历雨,这已 经足够了。

风雨果然来了。天有不测风云,歌诗 达特快号驶入南海后原定航线突遇强台风 经过,船长当即决定在台风区之外临时停 船漂航,等台风过境后再重新启航。35小 时后歌诗达特快号再次起航时已经接近黄 昏了,刚刚经历过一场巨大的风暴,一望 无际的南海海面风平浪静。

夏晓宇搂着邱添,两个人相互依偎着站在船舷边望着大海,望着蓝天,望着海鸟,望着夕阳。

夏晓宇突然放开搂着邱添的手。"邱添!"

这倒下了邱添一跳。夏晓宇从来不喊 邱添的名字,除非特别生气。难道有什么 事情让夏晓宇生气了?

在晚霞的映衬下,整个海面都变成了粉红色。夏晓宇单膝跪下,把手伸进怀里。

邱添知道,夏晓宇是个花和尚,自己 盼望的这一刻终于到来了,夏晓宇是在拿 一个黑色的小盒子,里面是一澈溪水和一 朵莲花。邱添的眼睛湿润了。

大概是太紧张了,装着颈链的盒子卡在怀里掏不出来,夏晓宇急得满脸通红。

真的是好事多磨。就在这时,刚刚还 在远处的那架直升机飞到了他们头顶,打 断了这刚刚开始仪式。

- 一条悬索垂了下来,接着下来了两名 士官和五个着便装背着背包的人。邱添能 看出来,这五个人应该是军人,背包里面 是武器和装备。几个人朝邱添和夏晓宇点 点头,往驾驶舱去了。
- "难道出了什么严重的问题,派人来增援我了?"邱添心中暗想。

看到最后一个下来的刘博涛, 邱添心里明白了, 自己的假期结束了, 现在。

刘博涛向邱添传达了上级的命令:结束休假,立即返岗。

邱添回船舱取了自己的装备,把一大袋子没吃完的零食都扔到了刘博涛怀里,和夏晓宇一起登上了直升机。直升机把他

们三个人送到海军护卫舰后,他们被送到 南海某岛,最后搭乘已经等候在那里的空 军运输机返回了大陆,匆匆中断了刚刚开 始的假期。

"对不起啊!"邱添觉得很内疚。

"怎么能怪你呢!是我太笨了,就差那么一点。"说着,夏晓宇的眼泪流了出来。

两个人紧紧抱在一起, 谁都没有说话。

693 所长收到黄埔潇泗的信的时候, 黄埔早已经有两天没来上班了。保卫部门 的人到黄埔的家里去看了,干干净净,整 整齐齐,但是没有人,周倩倩也没有踪影。

黄埔潇泗计划得很周密,虽然他在信里要求不要阻拦他出逃,但他在把信发出之前就已经跑路了。他非常谨慎,并没有按照五角大楼通过吴瑧馨为他安排的路线出逃直接前往美国,而是选择了自己偷渡。虽然辛苦,但是他成功了。

黄埔潇泗从泰国到了摩洛哥,又从摩洛哥到了古巴,住进了哈瓦那的一家不大不小的酒店。

黄埔觉得自己的安排很周密,古巴这 里进可攻,退可守。如果一切顺利,他就 和吴瑧馨从古巴去美国。如果美国人食言, 大不了自己再回中国,也许会坐牢,但总 不至于把命丢了。只要青山还在,将来总 能砍几棵柴烧,说不定还能再搭个木头房 子。下定决心之后他联系了吴瑧馨。

吴瑧馨带着美国人来了,劝说他立刻 前往美国,那边已经为黄埔潇泗安排好了 一切。此话不假,但黄埔并不着急离开, 他还有最后一个心愿,就是等周倩倩顺利 到达法国,那他就可以和吴倩倩自此两不 亏欠,好聚好散了。黄埔也想在吴瑧馨面 前充分证明自己是个重情义负责任的男人。

无奈之下,美国人同意再等几天,并 安排黄埔和吴瑧馨入住了哈瓦那海滨的一 处高级酒店。为了安全,美国人包下了酒 店顶层的行政楼层,安排了四名特工保护 二人。酒店的对面是墨西哥湾,不但风景 好,而且没有任何建筑,不会被狙击手暗算。

按照事先约定,周倩倩顺利入境法国 后会电话通知黄埔潇泗。黄埔甚至在脑海 中提前设计好了电话中互道珍重的台词, 整体的风格设定为深情但不油腻。

五角大楼也联系了法国方面,密切关注周倩倩,协助其顺利入境。

但吴倩倩和长发披肩的画家情夫的入 境并不顺利,即便法国方面想关照他们, 也是另外的一种关照。

法国接到匿名情报, 吴倩倩和她的情 人刘国仁与恐怖分子有关联, 入境法国是 为了在法国境内发动恐怖袭击。

法国警方请来了中文翻译协助询问二 人,并检查了二人的手机。吴倩倩的通讯 录里面的联系人都是中国国内的,除了一 个比利时的联系人。

警方立即查证,这个住在根特的联系人居然是法国情报部门和欧洲刑警监视了三年之久的恐怖分子嫌疑人,虽然此人一直没有行动,但对他的监视一直没有撤销。

更有意思的是, 吴倩倩的手机里面还 存有三个法国地址, 分别位于马赛、里昂 和南特, 而刘国仁的手机里面也有两个法 国地址, 一个在勒哈弗, 一个在图卢兹。

警方分别审问了二人,二人显然不太 配合,对警方的问题一概摇头。他们不知 道是正常的,因为这些都是二处安排的。

听取过 693 所的情况汇报后,二处研究决定,按照黄埔潇泗的要求,放行周倩倩和刘国仁,还热心地趁二人在机场过安检时在他们的手机里存储了特别的信息。

周倩倩和刘国仁被法国边境警察扣留后被隔离开进行审问。警察通过翻译告诉周倩倩,如果她需要,她有权利请律师。 这倒提醒了周倩倩,一来是事情可能比较严重,二来自己可以借机联系黄埔潇泗,让他想办法。

黄埔潇泗接到了周倩倩的电话,不是 报平安,而是告诉他自己被扣留了。黄埔 立刻让吴瑧馨找美国人协调,尽快释放周 倩倩,否则自己不会离开古巴。在黄埔潇 泗看来,中国遵守了协议放行了周倩倩, 但美国人不太仗义,居然扣押了她做人质,现在看自己留一手的安排是多么的高明啊!为了表明决心和施加压力,他还执意要求到圣克拉拉旅游,吴瑧馨不得已陪着他去了。四名美国特工中有两人看守酒店行政层,另外两人随行保护,他们还给接受过培训的吴瑧馨也配了枪,以防万一。

见审问一无所获,法国边境警察联系了法国情报部门,情报部门摸排了二人手机里面的五个地址,居然都存放了中国生产的武器和爆炸物。于是法国情报部门立刻派人协同比利时警方和欧洲刑警全天候监视根特的嫌疑人。

很快,中国驻法国使馆来人准备对周 倩倩和刘国仁提供领事保护,但被周倩倩 拒绝了。美国人也来要人了,但被边境警 察拒绝了。

情报部门带走了吴倩倩和刘国仁,在 法国情报部门看来,这个故事可能特别有 趣,于是他们梳理了一下故事的大纲:

-法国总统即将访华增进合作,但美国强烈反对

- -中国派人来接触蛰伏在西欧的恐怖 分子,人在入境时被抓了
- -法国五个城市藏有大批中国制造的 武器,可能被用于恐怖袭击
- -五角大楼宣称两名中国人是美国军 方的资产,要求把人交给美国

设想一下,中国提供武器并勾结恐怖 分子在法国发动恐怖袭击,法国总统还有 必要访华么?两个国家还有什么要合作的 呢?或者从另外一个角度考虑,如何能让 法国总统取消访华,甚至法国和中国交恶?

法国情报部门联合比利时警方抓捕了 藏身于根特的恐怖分子嫌疑人,起获了藏 匿于法国五个城市的武器和爆炸物,坚持 了几天之后,最终还是迫于美方的压力把 周倩倩和刘国仁交给了美国。

五角大楼把周倩倩和刘国仁接到了美国,安排在堪萨斯州的花园城,自家的院子就有花园,如果有车还可以进城。

黄埔从吴瑧馨那里知道了周倩倩被安 排到了美国,但不知道是哪个城市。具体 安排并不重要,他对这个结果还是满意的, 他准备结束旅游,从圣克拉拉返回哈瓦那, 从那里启程前往美国,开启人生崭新的篇 章。

黄埔潇泗今年 42 岁,早年在美国留 学期间曾经来过古巴观光,这次故地重游, 他发现古巴的变化不大,但自己的人生却 有了很大的变化,不禁心中感慨。

黄埔潇泗在国内大学毕业后到美国读 研究生和博士生,毕业后回国发展,仅仅 用了八年的时间便成为了 693 所的科研骨 干和高超音速导弹的副总设计师。但他不 满意, 也不满足, 总是觉得自己的才华被 埋没,被无视,他认为自己做693所的总 工程师还差不多, 但现在只是一个项目的 副总设计师。事业上不如意, 生活上也不 如意, 自己的妻子周倩倩和自己越来越疏 远。自己的头发不如画家刘国仁的长, 绘 画不够好, 但绘制图纸和设计复杂的电子 系统, 自己的能力超过世界上所有的同行。 自己也不是不浪漫,不懂生活,吴瑧馨就 总是说自己浪漫、会生活, 说自己有男人 味, 所以还是要找到懂得欣赏自己和珍惜 自己的人。但自己绝对是个有情有义的人,

纵使别人负我千百次,我也绝不负人。难 道不也正是因为这一点,吴瑧馨才一直不 离不弃地守在自己身边么?

黄埔潇泗一边想着,一边看着公路边朴实无华的风景,还不时看看身边的吴瑧馨。两名美国特工一个开车,一个坐在前排观察路况,黄埔和吴瑧馨坐在后排,带着浓郁怀旧色彩的轿车在中央公路上行驶着,和谐地融入了周围的环境。

黄埔潇泗只觉得眼前飘过来一片阴影,随着一声巨响,他什么都不知道了。

邱添从卡车的驾驶室下来,用消音手 枪击毙了两名美国特工。

邱添拉开车的后门看了看后排座位上 的两个人,蹲下来问吴瑧馨:"周倩倩在 哪里?"

吴瑧馨意识清醒,只是全身疼痛无法 动弹,其实并不影响她的语言能力,但她 选择了沉默。

邱添对夏晓宇的耐心可以有一辈子那么长,但对吴瑧馨的耐心连五秒钟都坚持不到。她揪住吴瑧馨的左臂把她从车里拖了出来,痛得吴瑧馨一阵阵撕心裂肺地惨叫。邱添一枪打在吴瑧馨的右脚上,没有理会对方的惨叫声,接着一枪又打在她的左脚上。

"花园城!"

"哪个州的花园城?"邱添前后在美国生活过很长一段时间,她知道美国不止有一个花园城。

"堪萨斯。"

"地址?"

"不知道,我不知道,我真的不知道!"吴瑧馨已经有些歇斯底里了。

头部连中两枪的吴瑧馨立刻安静了下 来, 邱添再次朝汽车走去。

黄埔潇泗被从汽车里拖出来放到吴瑧 馨的尸体旁边的时候还处于半昏迷的状态。 他不知道发生了什么,他似乎回到了儿学校 时上,似乎是站在德克萨斯州的大学是 时,似乎看到了天庭的王母娘娘和云 一张要,似乎看到了教堂里的圣母和 看到了吴瑧馨美丽但惨的面孔,还看到了吴瑧馨美丽但惨的面孔,但他不知道这 张美丽精致的面孔属于邱小姐。

- "他们都死了,这里只有咱们两个人。 把高超音速导弹的资料交给我吧。"
 - "你是什么人?"黄埔潇泗吃力地问。
 - "中国人。"

黄埔潇泗面朝天躺在田地里,他朝着 天空叹了一口气,又问道:"你是来抓我 回去的么?"

- "我只需要资料,对你没兴趣。"
- "你会杀我么?"
- "我只杀死你的身体,你的灵魂还可 以按计划去美国。"
 - "能不能别杀我?"
- "当你背叛自己的国家时,你已经是 死人了。资料!"

黄埔又叹了口气:"资料在车上,我 钱包里面有一张信用卡,蓝色的,是物理 加密的。"他把手伸进嘴里抠了几下,拔 出一颗假牙来递给邱添。"这里面是物理 密钥。"

邱添在车上找到了黄埔所说的那张做 成信用卡的存储卡,又回到了躺在地上的 黄埔潇泗身边。

"如果你的灵魂想回国,我们仍然欢迎。"说罢,邱添击毙了黄埔潇泗,转身融入了古巴的田野。

好花不常开,好景不常在。周倩倩和 刘国仁,应该说凯瑟琳-王和大卫-杜,在 美国平静地生活了三个月后,他们在拉斯 维加斯游玩时遭到两名流浪汉的袭击双双 遇害。目击者说是两名亚洲裔流浪汉,但 警方一直没有抓到人。

当然,周倩倩和刘国仁的死邱添完全不知情。处理黄埔潇泗的事情原本也不是 邱添突然被终止了休假原因,她的紧急任 务并不在古巴。邱添在古巴拿到资料后,把资料交给了使馆,她将要从哈瓦那前往 阿尔巴尼亚执行任务,事后会秘密抵达塞 尔维亚,搭乘执行运输任务的空军运输机 回国。